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Das Problem

Die Lösung

Unsere Leistungen im Überblick
Komplette Bestandsaufnahme des gesamten IT-Systems im Unternehmen

Analyse der Systeme mit professioneller Prüfungssoftware

Dokumentation und Veranschaulichung anhand langjährig erprobter Checklisten

Abschlussbesprechung mit Ihnen mit konkreten Handlungsempfehlungen für
niedrige Kosten und hohe Sicherheit und Zuverlässigkeit in der Zukunft 

Gesteigertes Sicherheitsgefühl durch einen kompletten 360 Grad IT-Überblick

Die Mindestlaufzeit für alle Pakete beträgt 36 Monate Beträge
werden monatlich fällig und die Abrechnung erfolgt jeweils durch
Rechnungsstellung.
Zzgl. evtl. einmaliger Anfahrtskosten.

Alle Preise verstehen sich netto zzgl. ges. MwSt.
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In vielen Unternehmen wächst die IT-
Infrastruktur organisch und nach Bedarf.
Ständig kommen neue Systeme hinzu, alte
Systeme werden weiter betrieben, doch
niemand hat einen kompletten Überblick oder
eine entsprechende Dokumentation. Dies führt
zum einen zu unnötigen Kosten, weil
Altsysteme weiterbetrieben werden.
Andererseits haben Sie keinerlei
Planungssicherheit für Ihre zukünftigen IT-
Investitionen. Außerdem gibt es keine
umfassende Analyse der IT-Sicherheit, so dass
zahlreiche Sicherheitslücken unentdeckt
bleiben. Somit fühlen Sie sich unsicher, weil
Ihnen der 360-Grad-IT-Überblick fehlt.

Durch eine IT-Infrastrukturanalyse durch Ihren
IT-Dienstleister wird eine umfangreiche
Bestandsaufnahme des Gesundheitszustands
Ihrer IT erreicht. Mit Hilfe von professioneller
Prüfungssoftware und mit langjährig erprobten
Dokumentationsleitfäden ermitteln erfahrene
Servicetechniker den aktuellen Stand und
dokumentieren diesen. Dies gibt Ihnen zum
einen den klaren Überblick über den Ist-
Zustand. Zum anderen erhalten Sie zielführende
Handlungsempfehlungen, wie Sie mit
geringstmöglichen Investitionen langfristige
Stabilität, Zuverlässigkeit und Sicherheit Ihres
IT-Systems erreichen.

Unser Lösungsvorschlag
Wir als Ihr IT-Dienstleister führen für Sie eine komplette 
IT-Infrastrukturanalyse durch inkl. aller Leistungen, die wir hier für Sie
aufgeführt haben. 

Der Aufwand für diese Analyse richtet sich nach dem Umfang Ihrer IT, der
Anzahl der Geräte und der Komplexität der Verbindungen dieser Systeme

Nach unserer ersten Bestandsaufnahme bieten wir Ihnen diese Infrastrukturanalyse
zu einem individuellen Festpreis von                    € an.

Für die Durchführung der Arbeiten bei Ihnen vor Ort planen wir ca.                      Std.
unserer Servicetechniker am                     ein. 

Hinzu kommen weitere Arbeiten für die Auswertung der Daten bei uns im
Unternehmen. Die abschließende Präsentation der Ergebnisse führen wir kostenlos
bei Ihnen vor Ort durch. 

Als Termin haben wir hier für den                     um                      Uhr vereinbart.

Hiermit beauftrage ich die hier von mir ausgewählte Lösung*.

Es gelten die aktuellen AGB, diese finden Sie unter:
https://www.agb.gmz.it.de; (Passwort: Gmz_agB).

Ort, Datum, Unterschrift (Stempel)
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